
03/04/2021 CUMARTESİ  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 PROXY BURAK AKÇAY RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

 3  1 GOLDENPASS ALİCAN İNCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

 5  1 PACE ALİCAN İNCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 7  6 WAR ROOM BURAK AKÇAY RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 HAŞİM OĞLU RAPORLU OLMASIERCAN UÇAK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



SATIŞ KOŞUSU  ( SATIŞ–2/DHÖW ), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANIL ABİ isimli ata; 9 (dokuz) kişi 85.000 TL teklif vermiş 

olup, taliplilerin arasında yapılan kura sonucunda at, Sedat KARAKEÇİ isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim 

edilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan CENNETİM isimli at start makinesinden geç çıkış yapması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 7 (yedi) 

güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Seçkin AYDOĞAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan AĞRI KASIRGASI isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SIEMPRE GANADOR isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan COMANCHERO isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EŞKİYA isimli atın antrenörü Hakan ACAR, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir.  Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 4 

(dört) gün sonra 07.04.2021 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. 

maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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İstanbul Veliefendi Hipodromu


